

跟随“全域旅游周”一起领略惠济之美

4月21日,“惠济区第一届全域旅游宣传周”正式启动。本次活动周时间是4月21日至27日,以“宣传推介惠济区全域旅游暨五旅融合发展”为主题,借助媒体、网络、微信、微博等平台向市民群众宣传惠济精品旅游线路。

惠济位于黄河之滨、邙山脚下,是郑州市民公认的“生态强区”,拥有最为丰富的文化旅游资源,号称郑州市“后花园”,辖区拥有10万亩邙岭和10万亩黄河滩区,索须河、贾鲁河、枯河、东风渠等“三河一渠”盘绕其间,森林覆盖率达42%以上,生态价值超过40亿元。惠济历史文化厚重,黄河文化、大汉文化、运河文化交相辉映,拥有“华夏第一城”西山古城及国家级历史文化名镇古荥镇。国家4A级黄河风景名胜区、3A级丰乐农庄、黄河花园口旅游区、普兰斯薰衣草庄园等可观可赏、可游可娱、可品可玩、可学可养的景区景点达30余处,专题旅游线路多达18条,近几年的旅游收入在郑州市一直名列前茅。

目前,惠济区产业体系发展趋于完善,迎来了产业融合发展的黄金时期。有哪些好玩的地方?这些地方又有什么特色?记者为您一一打探。

记者 简洋 文/图

第四站——花园口

综合旅游区亮点纷呈

黄河花园口旅游区位于郑州北郊花园口黄河大桥东5公里的黄河南岸滩区,是国家AAA级旅游景区、国家水利风景区。目前已形成了生态和谐、文化和谐、人水和谐三位一体的综合旅游区。特色节目《黄河号子》获得观众的阵阵喝彩。工作人员介绍,《黄河号子》是古老的中国民歌,是国家非物质文化遗产,也是劳动者的颂歌。

花园口旅游区1997年经郑州市旅游局批准成立,占地600多公顷,东西全长10公里。旅游区包括将军坝、镇河铁犀、扒口处遗址、八卦亭、景区水上乐园、南裹头等景点。

第五站——艺茂国际仓

中原首家火车主题创意餐厅欢迎您

艺茂国际仓是以国家级景区建设为目标,通过对中国传统文化的创意延伸打造集非遗项目展示、文化体验、主题娱乐、餐饮零售、养生休闲等为一体的大型文旅项目。

坐着火车,吃着火锅,还唱着歌!这种只有在电影里的场景,不必非得跋山涉水去寻找,在郑州惠济区艺茂国际仓就有一处景致独美的特色餐厅。

火车主题创意餐厅由6节车厢与蒸汽机车头组成,改装后不仅可供消费者在此就餐、游玩,还能够近距离感受商都百年铁路文化。作为“食运街”重量级配套,未来火车主题餐厅周边还将增添更多铁路元素,站台、铁轨、站牌等附属设施应有尽有,让其成为郑州北部现代化城市建设中的别样景观。5月底将正式开始营业。

第六站——良库文创园 随处都能嗅到浓浓的文艺气息

在南阳路北三环藏着一处世外桃源。南依民国古建,北望共和粮仓,斑驳的旧铁轨,浓荫的老法桐。从工业脊梁到艺术殿堂,从物质食粮到精神滋养,中原记忆,城市风情,尽藏于此。

良库文创园以“保护工业遗产、打造城市名片、助力中原文化”为宗旨,结合新旧建筑的对话与融合,延续了城市历史文脉,反映城市在经济社会发展过程中的

文化变迁。集聚文化创新企业和高端人才,打造以文化产业集聚平台、创新创业服务平台,文化艺术双创产业为主导的新型文旅示范园区。

有“郑州最美建筑物”美誉的“栖棠”;有完美保留着红顶青砖松木梁的良库工舍国家级众创空间;有不断生产演绎文艺的良库剧场……徜徉其中,到处都能嗅到浓浓的文艺气息。

第一站——黄河富景生态世界

去黄河边跟春天约个会

黄河岸边游玩正当时。开车沿北四环拐个弯就能到达国家AAAA级旅游景区——“黄河富景生态世界”。

这里绿柳成荫、野鸟翔天、景观秀丽,背依黄河。春季,生态园内油菜花、桃花、梨花争相开放,大小岛屿,桥廊相连。

斗马表演、沙滩摩托、滚铁环、扔沙包、跳皮筋……各种活动倡导大家回归

自然,回到健康生活。五一期间,黄河富景生态世界准备了一场“童年运动会”,酣战过后,这里还有一场美食节等你前去大快朵颐,各地风味小吃等着跳进你碗里。

第二站——绿源山水

黄河文化圣地 旅游度假天堂

绿源山水位于郑州市惠济区江山路与黄河大堤1500米路北,西邻邙山、北倚黄河。

美轮美奂的黄河母亲广场是游客的聚焦地,在这里还可以欣赏300余亩吉祥湖,感受黄河母亲的博大胸怀。

中心广场上正在举办各种活动,据说很多人在这里举办婚礼,它是爱的见证者。同时,游乐园里正上映着“成人儿童争霸赛”,还有游船在吉祥湖划行。

风情文化区让您在休闲娱乐之余,

再次感受积淀深厚的中原文化,领受中原历史文化的熏陶。

值得一提的是开心农场,这里有各种绿色蔬菜、水果可以采摘,采摘完还可以在餐厅进行加工。还有土地可以认领,开心做自己的农场主。

玩累了,在水上四季生态餐饮中心有各种特色美食,特别是中原特色农家菜。

乐山,乐水,乐生活。回归自然,享受健康生活,春天不一样的绿源山水等你来体验。

第三站——黄河逸园 一起赏盆景、品美食、约钓鱼

在惠济区有一个这样的地方,可以感受到,“咫尺之内能瞻万里之遥,方寸之中乃辨千寻之峻”,这个地方就是黄河逸园。

黄河逸园位于黄河中滩,占地面积320亩。入门处的照壁是按照中国传统园林文化中粉墙黛瓦的色调所建,全省最大的盆景“灵石松荫”就在这里。这里汇集了国内岭南派、川派、苏派、徽派和中原风格的精品盆景1000余盆,仅百年以上树龄的盆景就达200多盆。

这里还有河南省航模、空模、车模展演训练基地,定期进行航空母舰舰队和无人机表演。

移动木屋酒店也是这里的特色。园内120亩水面共分5个坑塘,养殖有50多

万斤第九代黄河鲤鱼和黄河元鱼。30亩果园内种植有优良品种的桃、李、杏和葡萄等,可供游客观光采摘。

